

bila pri nas, hvala Bogu, še precej dobra. Mladina se je z vso voljo oklenila krščanske prosvetne organizacije, na novo ustanovljenega fantovskega odseka in dekliškega krožka, ki prav dobro napredujeta. Tudi Prosvetno društvo beleži napredek. Priredili smo letos že več iger, ki so dobro uspeli. Za drugo leto pa imamo več načrtov, predvsem obnovitvena dela v stari romarski cerkvi pri Sv. Križu za stoletnico, ki bo leta 1940. Tudi prosvetni dom nameravamo graditi. Samo Bog daj, da bi bil mir. Prišel je tudi čas plačevanja naročnine za naše liste, ki jih imamo v naši fari številno naročene v primeri z nasprotima dvema, ki bosta pa tudi kmalu izginila. Ne bomo pa ostali pri dosedanjem številu, pač pa bomo razširili predvsem še »Slov. gospodarja«, »Nedeljo« in »Kmečko ženoc«. Vsa naročila sprejema zastopnik Slemenšek Martin, Bele vode 23, p. Šoštanj.

Naši rajni

Ptuj. (P. Bernardin na zadnji poti.) Zadnjič je poročal »Slov. gospodar« o smrti minoritskega duhovnika p. Bernardina Salamuna. Na zadnji poti na pokopališče v Rogoznici so spremljali rajnega številni verniki, sobratje, prijatelji in znanci. V minoritski cerkvi je orisal življenje rajnega kapucinski gvardijan g. p. Ladislav Hazemal. Asistirano sv. mašo je daroval minoritski gvardijan g. p. Mirko Godina. Po sv. maši se je razvil iz cerkve dolg sprevod, v katerem so korakali naši fantje v krojih ter s praporom, dekliška Marijina družba z zastavo in razne druge organizacije. Sprevod je vodil ptujski g. prošt Greif v spremstvu številnih duhovnikov. Ob odprtem grobu se je poslovil od blagega sobrata v ganljivih besedah g. ptujski prošt, pevski zbor »Cecilija« pa mu je zapel nagrobnico v slovo.

Sv. Tomaž pri Ormožu. Letošnji advent se ne prestanj oglasja mrtvaški zvon. Božja dekla izbere zdaj tu, zdaj tam. Prvo adventno nedeljo se je preselil v srečno večnost Martin Krajc, kmet v Hranjigovcih. Rajni je bil dolgo let vnet cerkveni ključar. Kot član Apostolstva mož se je stalno vsako prvo nedeljo v mesecu krepčal s kruhom močnih in prav prvo nedeljo v decembru ga je Vsemogočni poklical po večno placilo. Ko mu je bolezen onemogočila obisk Najsvetej-



V okolici japonske prestolnice Tokio izdelujejo orjaški kip Budhe, ki bo največji na svetu. Velikost glave lahko preodimo, ako primerjamo glavo s kamurociscem, ki sedi pod njo

Kaj sem v starem letu pozabil?

Plačati naročnino »Slov. gospodarja«!

Kaj bom storil takoj ob začetku novega leta?

Plačal bom naročnino »Slov. gospodarja«.

Celoletna naročnina 32 din.

Pravilnik zavarovanja sem shranil, ker sem kot celoletni naročnik zavarovan.

šega, je vsak prvi petek obiskal Večni Tolažnik njega v sveti popotnici. Pri njegovem pogrebu se je eno uro glasil veliki zvon v znak hvaležnosti, ker se je rajni svoječasnno največ trudil in žrtvoval za nabavo novih zvonov. — Druga se je preselila iz te solzne doline Liza Kšela iz Trnovca. — Njej je sledil v večnost Pignar Anton iz Trnovca. — Dne 12. decembra so nesli k pogrebu kar tri krste: 80 letno Barbaro Škvorc iz Žvaba, članico Marijanske kongregacije od leta 1905, Ano Šeruga iz Rucmanec in Lesjak Marijo iz Hranjigovec. — Naslednjega dne se je že odprl nov grob za Ano Zmazek iz Pršetinca. — Vsem želimo zasluženi pokoj in njih dušam večno plačilo, preostalim pa izrekamo naše sožalje!

Bočna žalostno vest je prinesel brzozjav iz niške bolnišnice Portovi družini v Slatinah, da je

tam 12. decembra nenadoma umri najstarejši sin Lojze Port. Komaj je lani napravil pomočniški izpit za usnjara, se je že odzval z velikim veseljem vpoklicu k vojakom. Na praznik Marijinega oznanjenja letos ga je zadela svojevrstna nesreča: pri snaženju puške je srbski tovariš tako nerodno ravnal, da ga je obstrelil. Rana se je sicer polagoma zacelila, ker pa je bil zelo vesten v službi, se mu je znova odprla, ko je zopet začel s težkimi deli. Vdano je daroval krepki mladenič svoje življenje v službi domovine, čeprav ne na bojnem polju. Blagi mladenič naj v božjem miru počiva! Portove pa naj Bog tolaži v veliki žalosti! — Iskreno sožalje tudi od naše strani tej vzorni družini, ki je najštevilnejša v vsej bočki župniji. Saj ima Portov oče še 15 živih otrok; pred Lojzetom pa sta umrla že dva.

Dopisi

Ojstrica nad Dravogradom. V mesecu novembru je stopila pred oltar z ženinom Francem Božičem Jerica Plansak, cerkvena pevka. Mielka Božič, sestra ženina Franca, se je isti dan poročila z Joškom Rakom. V nedeljo pozneje se je poročila Zofija Očko, hči Janeza Očka, posestnika na Goriškem vrhu, z Lenartom Plansak. Želimo vsem novoporočencem obilo sreče in božjega blagoslova!

Sladki vrh. Prav veselo novico imamo poročati. V petek, 22. decembra, je imela naša šola božičnico, kakršne še nismo imeli doslej. Nad 250 otrok je bilo obdarovanih z obleko, obutvijo, perilom, šolskimi potrebščinami, pecivom itd. Veselje je bilo gledati naše obmejne otroke, kako so žarečih lic sprejemali darove, katere jim je naklonila Slovenska straža, Rotary klub in še Državna trgovska akademija iz Maribora, ki vsako leto podpre našo šolo o Božiču z darili. Da pa je bila slavnost še večja, je pohitel v našo sredo izborni mešani pevski zbor Državne trgovske akademije iz Maribora, ki je pod vodstvom g. prof. Vasilija Mirka priredil na naši šoli koncert slovenskih pesmi, za uvod pa nam je zbor zapel »Sveta noč, blažena noč...« Prav hvaležni smo vsem darovalcem, posebno pa še ravnateljstvu Državne trgovske akademije v Mariboru, ki tako lepo skrbi za našo obmejno šolo in pošlje še šolski zbor, da dá božičnici še lepši sijaj. Še enkrat: iskrena hvala vsem in na svidenje!

Sv. Peter pri Mariboru. »Slava Sv. Petru pri Mariboru« je naslov daljši pesnitvi, katero je zložil in poklonil vsem prebivalcem župnije Sv. Petra, kakor navaja v pojasnilu, upokojeni šolski upravitelj g. Jožef Conč iz Maribora, kateri je dolga leta služboval v prijazni Jarenini in vzgajal tamošnji rod. V pesmi lepo opisuje naš kraj, lep razgled z naših gričkov, dobrosrčnost prebivalstva, spominja se naših rajnih, ki spe večno spanje na idiličnem hribčku pri Materi božji na Gorci, ter vsa priporoča varstvu Marije, ki kraljuje v cerkvi na Gorci in ki že stoletja čuva šempetrake domove. Da bi se le uresničile besede našega prijatelja, ki jih izraža v pesmi, zlasti še ta: Dol raz Gore pa Marije — zar nebeški v

dome sije. — Mati božja, le nas varji — v pravo pot k nebeški zarji! — Ker so živinski sejmi radi slinavke zaprti, nima živina prave cene in je marsikateri primoran radi pomanjkanja sena kakšno glavo odprodati, si mnogi pomagajo z domačim zakolom in razprodajo mesa, pa je izkupiček mnogo višji od cene, ki jo da mesar. Sicer pa bi marsikateri rad prodal kakšno živinče na sejmu, da bi mogel plačati zaostanke ali tekoče davke. Davčna uprava se pač mora ozirati tudi na to dejstvo in temu primerno postopati pri izterjavanju davkov.

Reka pri Hočah. Šolsko upraviteljstvo je priredilo v nedeljo, 17. decembra, božičnico za revne šolarje in ob tej priliki obdarovalo z obutvijo 20 otrok, s perilom in blagom za obleko pa 68. Vsi otroci, ki jih je nad 200, pa so prejeli šolske potrebščine, žemlje z narezki, pecivo in čokolado. Da je božičnica nepričakovano sijajno uspela in



V japonski prestolnici Tokio je zbrovalo zadnje dni društvo bradatih mož